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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Prezentované téma bakalářské práce je v kontextu aktuální rodinné sociální politiky společensky významné. Rozsahem 62 stran textu i obsahem odpovídá danému typu práce. Autorka byla pro téma motivována již během středoškolského studia. Vymezila si adekvátní cíle práce včetně metodologie. Práci rozdělila klasicky na teoretickou a praktickou. Cílem práce bylo zjistit, jakým způsobem pracovníci OSPOD v regionu Šumperk pracují s rodinami s dětmi se syndromem CAN a jak probíhá následná podpora, pomoc a péče.
Teoretická část obsahuje celkem logicky a systémově strukturované základní kapitoly – Práva dítěte a jejich vývoj, Dítě, rodina a společnost, Terminologický aparát – týrané, zanedbávané a zneužívané dítě, Orgány sociálně právní ochrany dětí.  Strukturu práce graficky uvádí na s. 59.
Teoretickou část autorka zpracovala na základě studia různých relevantních zdrojů, čímž sice prokázala práci se zdroji, ale předpokládala bych rozmanitější výběr. Např. kapitola 4 je limitována jediným zdrojem od Matouška a Pazlarové. Tištěných zdrojů vykázala 19, využila informací z 5 elektronických zdrojů. Pro komparaci využila také 3 bakalářské práce na obdobné téma. Vzhledem k tématu postrádám více využívané primární legislativní zdroje. Autorka uvádí citace v harvardském stylu. Bibliografická norma byla dodržena.
Praktická část popisuje výzkumné šetření na konkrétním OSPOD. Autorka se zaměřuje na kvalitativní metodologii realizovanou metodou sběru dat formou rozhovoru, dále specifikuje cíl výzkumného šetření. Součástí je také charakteristika výzkumného souboru a uvedení výzkumných otázek VO 1-VO 11. Výsledky jsou podrobně interpretovány a následně shrnuty. V závěru je shrnuta teoretická část, jsou deklarována nejdůležitější zjištění z praktické části a naplnění cíl práce. Zde autorka prokázala přiměřenou schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů pro praxi.
Aktivita studentky byla přiměřená. Pracovala samostatně, konzultovala dle potřeby. Připomínky a doporučení vedoucí práce se snažila zapracovat.
K formální stránce zásadní připomínky nemám. 
Práci doporučuji k obhajobě.
Otázky a úkoly pro diskusi:

1) Shrňte výsledky praktické části práce a naplnění cíle.

2) Co Vás nejvíce překvapilo při zpracování práce? 

3) Jaká máte doporučení pro praxi?
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D  – E – F (vyberte)
	B
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